.ﬁgﬁjﬁ%ﬁMV

TR A R AR




v
. v
-
.
> \
5 -
*I‘
e
: \
S
-
~
.
v
-

BREH=AKSEISERE |
SHIHR B B W Bl

P ARt R BN T A )
FIR AN L LT 8

X0 5 B o HED i YD A SIS R AT
5 ~ ‘

=94

*
#8110 5
T8TX 1092561 /327 44 B « 1054000 %
19569 0 AMIME 1975409 A3 1 RBIM
FOm - 1] 50858

583 710572 \*’\ ¥

& (5)0.28- 7%




W8

X—BHEAEBHYE RK /LA, ThILE,
=pgnd, RRARERET—HK. =K. =&, Th. &
i SE R R R RERENRTRS, #EREH
PRREEECH, BERENATEHELHEH L SET
DRZESHELBRARTEISEMMN BN TH RHE,
HIER SAE KB HRTLRAN LEEI NS CREE,
% EA R IR AT AR
XEHRMNETBSFAEETIDRENERBEESH.

ATETFERUANSALETLSE, MRARANERE
T—SAME: RGN TETREMBLES, XBNe
MT—-MABSHIME, MERYMERMRAZE, B8
k. :
EHTFRESESHNMERR, SERSRR2L, HHT
ﬁﬁ,ﬁﬂﬁ%&ﬁﬁ*&ﬁﬂ#t¢ﬁﬁﬁ&§ﬁ%%,
DAL —F T,

BHATHERD

| 1958464




i
;_

-

H &

0
w27 ‘ﬁ&ﬁhﬁX&ﬂéiﬁﬁ

— = ARIBORE e eedvessecitieacieretsreastoranss
:‘ gﬂﬁw.".:t"é‘?gﬁ“'""""" cencsaasse

------------

RoBT FRAS HEURGAR

e FNEEAATR o eprrrrosroseense 7...‘ ..... sreeseeseses rerens
_—:‘ _ﬁﬁ&mﬂ%{m

T BRI e eeeveeressenas seansn e et s st e 89:
BERS R=AHER

. = ﬁ:ﬁmm*ﬁmg .............................. )
=, REAESIEG RAGEH R ooreeeeeeerserssnsannonns 93
. ﬁ—ﬁﬁ&jﬁﬁ’]ﬁﬁ BEfffeeevreernimmarentrsnnciinaninans 9%

BEBSY =ZAHE

N




B SHARBNESLR
% Ak w R

(—) =fiEsEEY

I.#% (% MEERURRRNE

1. fAEH. STRANAMGY 3o MRSE NN, T
—ENMFAR N EL AR —ENA, AEEEARE
WS AR RS, eSS 6.

2. WMEH: FTLENRAMuACEHE INENIT, fH-—
S BE A FRT RS g (B0 A P — M Y £, FRSMBEf B
SRS AR RBEE M EOTRIE, thuldEsl,

3. BHE. IBAESMBAE XA A2 TIlE =360°
BLR TUIBE = 180° A X XA W h U FAYPS
MRERK.

10= 7£

180
1%&:’%%7"17'44.8"

=0.017453CALEE)

I EAf, PENAEEMNXE,
PRZMELE, LETRME, ERXIMET Y
MO AR, BEREEXBULLAN 0T
L=R:xX - i



N e

ﬁﬂiﬁ*lommmthu HELL AR A E .
ﬁlé %%wmm BREL=RARKXK
247C 4

BD L=10X-Ste=— - e=4.189(cm)
#l2 . FZIMA50cmBTRS FIELL A4 200° RILIRBTE
WA LE,
®. HMEARMR-T- 2@ ~
__ 50 .
50070 =1.43(cm)
180

P13, —SREMM LRI, REAIAR—FEY

N30 BHEEY, MI0BEEEILE.
. FEIHERANQC

.. 10 _
JI0B RIS ENIRE 4,30 3600——17(A§‘:_\

.‘.loﬂ%ﬂﬂ’liﬂlﬁﬁl——-—

Qo= . 180°

e o
12 Y =477

. ZAEBZAER,

HEFESA¥NEBANARITE=A B MW AS
B, #ADHE—F, B2, S-B8-EN, B
BE-LAThESORANEIMET AERS, KR
1= fARRMN B 45 B T DUR R R AR SR Ao BF i AL &
BB (GRI) W alDHE BT A
(&) .

. ERAM=RERMNESL,

ZEBA, UEATHEO XNEALFRIES, M

__.2._



#9060 ) AR EOX#, $AER—% IR Al
AI— R 8 I HERR—E P(x, ),
PASEAOZERNr McWER., £F. EY. &
g], EH. KENEXMTF: '

. y
T
X HIRT ——cos X = :
A b

S IEY— tgo<=—i—,/

x 4 a P o
déﬁﬁ*—ﬁn———ctgu ———(Feotet) £o

Y o~ “‘o—[‘

ot ] TE ] ——se cox _____’r(_’

) Rl —cosecor = ,-§7—(§§chco()

ETFRE/LARAMANN AR LA EE, T
B th EERSIAAN R EARE A P AR R ROE
WM<l (BAFN) BENEN, TG E0R
EHiE, RERMAESNER, T, EW. &9, E
8. #ESUHANEAER,

e



CRB T2 T D)

|

;
i

CxCl t?vvovne'mn +aE)) A

RR|1+3§V > 2( 1+ W

(a1 +3M0)> 0> n!!uhx@u I

-

(G5 +abie) > 0> 2w T

SOIUFOD | 308 | o830

paY. ]

x mc#

uts

é_a«#Eu
4 i

e D L L
bR Y ST HA AT Z A Y EN DU Ao N 2T Sl

ERNRY= (1)

ERETWEREE I

-
















1 _ ~1+m?

3 X = =
s cosece 1+m?’
. ma’1+m?2
X = X - A=e—e—
cos ctgeX-sin T3 m?
‘ ——
1 ~i+m?
X = =
sec P -
HFHZ, HREZ
cosecot=— & 1+ m? tgo<=-—x117
. — 41+ m?
rr«/l—i m?2
A= —
cos 1 +m2z
- 3
secK = — Mi:m ‘ -

e A4 ﬁﬁ&ﬁrﬁbﬁﬁ

Plim: MctgotkRoty e 4= AN, L L7 L B
RErh g m B89 Hctg XENE, (HAEX—2 B 1 F R
RSB EEARE FRNTS, RibEk K
ﬁamﬁﬁmrmﬁxﬁxm&a%miﬁxmﬁ
"50

B %R LR R— S HENE, KEh= FEERE,
B= ﬁﬁ&mﬁx%R&%ﬁﬁo

Fitm: B MAsincx =—3—, KA = AERIE,

WMEMABRY =1 HIEEr=3 MELER
X=+a P12 =W/ 2,




Hsin>0 WESARRIRI,.

SEHR T H
cosSX = ‘/32 Y
1 3
tgx = ~/'.2'_‘..~ctg<><=~/ 2 seco(=*:/7
i cosecoX = 3 ,
| X RR LAY,
! VM2 : =1
i cost=r—3— W=
; ctgot = — ,\/—5—‘ seco‘yf_ .___.__§__w
: ’ vz
z cosec = 3-,
EN (2)FE A= AEBIE SR AR H
. HEIAN—-BEEFLS A THLE, BNREHN
P 522 . 2 4 PR — A B W0 M

O B—HERAF—W.

© HAEMEHEVEGFTRIR,

© #&k: DHBRAHREAETARHRIEY

| S EER,

| @ fFE. DABEMBER, ATRERL K

%  HEAESARBEREARRWEBER.

| ER(DETESREEN, REAZALRA, TTRM
RERNSTWESERORRIH, FROLE,
HHER S, .

(2 SRR — Bt B~ T 0 ¥ 1 o —
S, EREGERN TURFERE AR EG ST




= AR T &
(DEBIIERVEN . RERBBEAERSHEA,

AR ERSEPELR LT, FTEBERAKESN

R
#1., RE: (1 -tg2x)?

=(sec?x —2tg)(sec? ot + 2tgex)
(FEk—)EkE=1—2tg2xX+tgldx
=1+ 2tglcx+tgdot —Ftg2ex

- =(1+tg )2 —(2tgx)2
AN =(sec?ex-2tgo)(sec?xX +2tgxX)=F
4 (FEEZ)H =Q+tg2ot-2tgot ) (1 +tg2o+2tgex)
LI =(1 ~tge)?2(1 +tgo)?

={(1 +tgx)(1 —tgex))?
=(1 ~tg?x)2=%
(EiE?‘-EEA)ZE=(1— sin? Y2 = (cos?ot —sinZex)2

cos?cx. cosdox
costoxt -FsindoxX —2cos2xginZ X
costex
_ _(cos?ot +sin?x)?~4cos?xsin?e¢.
cos? e
__1—4cos?xsin?x
. cosZcxX
. N 1 4sin?
# =sectoxt —4tg2ot - —
g costox cosZex
‘ _ 1—dsin®oXcos?ex .o
cosdex
BE=%



N g PO v

& fgp_cosxX 1 +sinx

1 —sinx cos<X
FEA. . sin?cK+cos?ot=1,
cos?oX= 1 —sin?x
=(1 #sinot)( 1 —sinot)
FithLlcosx( 1 $sinc )2,
A, coséxji __1-sinx

1 +§,ﬁ6( cos X

PI3.3KIE . sintoxX+cos¥ =1 — 2sin?xXcos2ex
MR BREREER R

Hl); costex +2sin?cXcos?X +cosdx =1,

Bl. (cos?x+sin?x)2=1 ., 12=1,
P EEBERIG AT H,
FRKT o

#i4. RiFsinx( 1 +tgx)+cosx( 1 +ctgex)
=secXt+cosecx

EM: % —sinox (SOSXFsineX
. cos<X

i O('{" (=24
I ¢ :<7 sin . COSs ‘)

= (sinX 4 cos A
( > G SO< sin

. inZX 4+ cos? A
= (sinoxt +cos o ) €08
sincxXcos<X .

1 + : 1
cosX CosineX
=secX +cosecX =4




e

P . A ¥

#5.FacosQ+bsinQ=c, asinQ—becosQ=4d,
RifaZ+b2=c2+d?
AERN: HERE:
a2co0s2Q+b2sin2Q +2absinQcosQ =¢2---++- O
a?sin?Q+b2cos2Q —2absinQcosQ=dz--+ -+ [S)
6+6%1B a’+b2=c?+d?
FEZAREABLTSESESANTEEN ARSI
BOKIE R,
#16.F0°<<X<<90° R :

@sino(coso(é—%‘ . Btgoa>sinA,

M. @' (sinxX--cosxX)2>o0
; sinZoX +cosZ X 22sinXcos

- g, sindcoso(;_é—l—

@-‘.‘tgo(=—§—é:—:—{§_0°<0<<90°$ﬁcos<><< 1
Sotg X >sinex
(3)EERIERY.
FI(10Ftgex=2 R{sinx+cos)2ZfH,
. tgx=2HlcosKX o0

(sinX +cosxX)Z=cos?2X( 1 +tgx)?

1 + 13
_=—_— X
secZoX (1 +tgeo)

_(14+tga)?2 _ 9 -1
1 +tg2cx 5
#A( 2 )Fsinx +cosx=m

4
5

.. .sRsinctcoscot,sindoxX +costof B sinet —cosSCZ il



